



ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Τμήμα Γραμματείας
Ταχ.Δ/ση: Στιλ: Κυριακίδη 1
Τ.Κ- Πόλη: 546 36 Θεσσαλονίκη
Τηλ: 2313 303 102
2313 303 059
Φαξ: 2313 303 096

Θεσσαλονίκη, 27 Νοεμβρίου 2020
Αριθ.Πρωτ: 49999

ΠΡΟΣ:

- Διευθυντές Κλινικών/ Τμημάτων / Εργαστηρίων
- Προϊσταμένους όλων των Τομέων/ Υποδιευθύνσεων/Τμημάτων

Κοινοποίηση:

- Αναπληρωτή Διοικητή
- Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας
- Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας
- Διευθυντή Τεχνικής Υπηρεσίας
- Διευθύντρια Διοικητικής – Οικονομικής Υπηρεσίας

Λήξη Καραντίνας & Απομόνωσης Στενών Επαφών και Κρουσμάτων λοίμωξης COVID-19 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Υγειονομικού Προσωπικού στην εργασία του

ΣΧΕΤ.: 1 Το υπ' αριθμ. πρωτ.: 48681/23.11.2020 (απ νοσοκομείου 49458/24.11.2020) έγγραφο της 4^{ης} Υ.Πε. Μακεδονίας & Θράκης
2 Οι επικαιροποιημένες οδηγίες του ΕΟΔΥ με ημερομηνία έκδοσης 6.11.2020 και θέμα: "ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΛΗΞΗ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗΣ ΣΤΕΝΩΝ ΕΠΑΦΩΝ & ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ COVID-19"

Σε εφαρμογή των ανωτέρω σχετικών για τα οποία ενημερωθήκατε μέσω της ηλεκτρονικής αλληλογραφίας και με τη σύμφωνη γνώμη του προέδρου της Επιτροπής Νοσοκομειακών Λοιμώξεων και Σ. Μεταλλίδη, για τους επαγγελματίες υγείας δηλ. το προσωπικό του Νοσοκομείου που νοσεί από COVID19 ή τέθηκε σε καραντίνα/ απομόνωση λόγω επαφής με επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID19, ισχύουν τα κατωτέρω:

Κατηγορία	Βαρύτητα	Διάρκεια Απομόνωσης/Καραντίνας_ Λήξη
Θετικό Κρούσμα	Ασυμπτωματικός ασθενής ή Ασθενής με ήπια νόσο (χωρίς νοσηλεία)	14 ημέρες_Τη 15 ^η ημέρα επιστροφή στην εργασία (ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα του εργαστηριακού ελέγχου PCR. Υπάλληλοι που συνεχίζουν να έχουν θετικό αποτέλεσμα δεν απασχολούνται σε θέσεις 1 ^{ης} γραμμής και μόλις αρνητικοποιηθούν επιστρέφουν στα κανονικά τους καθήκοντα)
Θετικό Κρούσμα	Ασθενής με σοβαρή νόσο (με νοσηλεία)	Μέγιστος χρόνος 20 ημέρες_Την 21 ^η ημέρα επιστροφή στην εργασία (ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα του εργαστηριακού ελέγχου. Υπάλληλοι που συνεχίζουν να έχουν θετικό αποτέλεσμα δεν απασχολούνται σε θέσεις 1 ^{ης} γραμμής και μόλις αρνητικοποιηθούν επιστρέφουν στα κανονικά τους καθήκοντα)



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Κατηγορία	Βαρύτητα	Διάρκεια Απομόνωσης/Καραντίνας _ Λήξη
Απομόνωση λόγω επαφής με επιβεβαιωμένο κρούσμα		7 ημέρες από την τελευταία επαφή με το επιβεβαιωμένο κρούσμα _ Την 8^η ημέρα επιστροφή στην εργασία με αρνητικό αποτέλεσμα εργαστηριακού ελέγχου PCR. Εάν κατά τη διάρκεια της καραντίνας εμφανίσει συμπτώματα, ελέγχεται με δοκιμασία μοριακής ανίχνευσης (PCR) και ακολουθείται το πρωτόκολλο για τους θετικούς ασθενείς covid-19

Ειδικές περιπτώσεις διαφοροποίησης στα ανωτέρω, θα αξιολογούνται κατά περίπτωση από τους ειδικούς λοιμωξιολόγους του Νοσοκομείου.

Οι **υπάλληλοι** που εμπíπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις, οφείλουν να καταθέσουν στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού του Νοσοκομείου **κατά την επιστροφή τους, Υπεύθυνη Δήλωση με επισυναπτόμενα αντίγραφα του αποτελέσματος εργαστηριακού ελέγχου (SARS-CoV-2 RT-PCR) των ιδίων** (εφόσον νόσησαν _ αρχικό test κατά την έναρξη της απουσίας και τελικό test κατά την επιστροφή στην εργασία). Η διακίνηση των εγγράφων θα γίνεται σε ενσφράγιστο φάκελο μέσω του εμπιστευτικού πρωτοκόλλου & θα αποτελούν στοιχείο του ατομικού υπηρεσιακού φακέλου του υπαλλήλου. Σκοπός των ανωτέρω είναι η τεκμηρίωση της απουσίας του υπαλλήλου από την Υπηρεσία.

Για την άμεση ενημέρωση της Διοίκησης του ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ, **οι προϊστάμενοι όλων των Υπηρεσιών / Κλινικών / Τμημάτων / Εργαστηρίων, υποχρεούνται να ενημερώσουν το προσωπικό στο οποίο προϊίστανται και να παρακολουθούν την υλοποίηση των ανωτέρω, τόσο στην αρχή της καραντίνας/απομόνωσης με την κατάθεση ενημερωτικού εγγράφου όσο και κατά την επιστροφή του υπαλλήλου.**

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΙ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΙΑΔΗΣ